
66 Motor Journal 8/2021

Na  startu se letos sjede 121 nablýska-
ných veteránů, z toho 115 v samotné 

soutěži. Kromě přehlídky skutečně unikát-
ních vozů posádek z  Čech, Slovenska, 
Německa, Polska, Rakouska a  Švýcarska 
se diváci mohou těšit i  na  bohatý dopro-
vodný program.

Ve středu 11. srpna budou od 14. hodiny 
probíhat v  Praze v  Opletalově ulici před 
budovou Autoklubu České republiky 
technické přejímky přihlášených vozidel, 
v  jejichž rámci bude pro návštěvníky při-
praven doplňkový program – rozhovory 

se závodníky, stylová živá hudba, stánek 
výrobce dětských šlapacích autíček, stá-
nek ŠKODA Auto, divácká soutěž o víkend 
s  vozem ŠKODA a  možnost zakoupit si 
občerstvení. 

Druhý den, ve  čtvrtek 12. srpna bude 
od  6 hodin ráno probíhat komentovaný 
start všech vozů do  první etapy. V  prů-
běhu této etapy absolvují závodníci v Brně 
v prostoru bývalého depa původního Masa-
rykova okruhu v  Bosonohách zvláštní 
zkoušku mechanické zručnosti, v  letoš-
ním roce věnované 120. výročí ŠKODA 

Motorsportu, na  kterou všechny diváky 
z Brna a okolí srdečně zveme. Přijďte naše 
posádky v  jejich snažení podpořit. Budou 
to potřebovat. 

Další zastávkou soutěže bude časová kon-
trola v Lednici na náměstí před muzeem 
„Lednice dávná – jak se žilo za  tatíčka 
Masaryka“. I  tato zastávka bude skvělou 
příležitostí pro všechny Lednické i návštěv-
níky tohoto nádherného městečka k  pro-
hlídce soutěžních vozů i  muzea. Po  pře-
kročení státní hranice, které jak všichni 
věříme, proběhne zcela bez problémů, již 
budou soutěžní vozy mířit po původní trati 
meziválečných ročníků 1000 mil českoslo-
venských do cíle v Bratislavě na Hviezdo-
slavovo náměstí před Hotelem Carlton Blu. 
Již před komentovaným dojezdem účast-
níků do cíle bude pro návštěvníky připra-
ven doprovodný program – koncert kapely 
Funny fellows, stánek ŠKODA Auto, stánek 
Pedals Cars a další.

Vyhlášení výsledků zvláštní zkoušky 
„Brno 120 let ŠKODA Motorsport“ pro-
běhne v  rámci slavnostního večera v  Pri-
macionálním paláci stejně jako charitativní 
aukce předmětů 1000 mil čs., jejíž výtěžek 
bude rozdělen mezi českou Kapku naděje 
a slovenskou Kvapku nádeje.

V  pátek 13. – a  věřím, že to bude 
šťastné datum – odstartuje peleton histo-
rických vozů do  vložené slovenské etapy 
s  cílem „pokořit“ slavnou trať automo-
bilového závodu na  Pezinskou Babu. 
Po  dojezdu do  cíle etapy – místa, odkud 
vozy ráno odstartovaly – si bude nejen 
možno všechny vystavené vozy volně pro-
hlédnout, ale hlavně přijít fandit dětem, 
které se zúčastní závodu šlapacích autíček 
„100  metrov bratislavských“. Ceremoniál 
pro vítěze tohoto dětského závodu bude 
uspořádán na Hviezdoslavově náměstí mezi 
18. a 19. hodinou. 

Vyhlášení jízdy pravidelnosti do  vrchu 
Baba proběhne večer v hotelu Radisson Blu 
Carlton. Po  půl deváté večer si účastníci 

1000 mil československých 2021
Přes všechny potíže, které musel pořadatel letošního ročníku 
soutěže historických vozidel 1000 mil československých překonat, 
je start této akce konečně za dveřmi. Zájem o účast každoročně 
stoupá a tak vzhledem k omezené kapacitě jak místa startu v Praze, 
tak i k ubytovacím možnostem v Bratislavě bylo nutno sáhnout 
k  výběru vozů. I  přes tuto nepříjemnou skutečnost se posádky 
i diváci mají na co těšit.

Řazení automobilů před budovou Autoklubu ČR podobně, jako to bylo ve třicátých letech, patří v současnosti 
k největším parádám veteránského hnutí v České republice. Nenechte si to ve středu 11. srpna ujít!

Od Autoklubu se startuje ve čtvrtek v 6 hodin ráno. Je potřeba si přivstat
V prostoru bývalého depa Masarykova okruhu v Bosonohách proběhne ve čtvrtek 
od 12,20 hod zvláštní zkouška mechanické zručnosti
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soutěže spolu s  pozvanými hosty budou 
vychutnávat koncert zpěvačky Liny Mayer.

Do poslední etapy z Bratislavy do Prahy 
posádky odstartují v  sobotu v  7 hodin 
ráno a  po  absolvování jízdy zručnosti 
v  obci Záhorská Bystrica budou pokračo-
vat po trati 1. ročníku soutěže z roku 1933 
do  časové kontroly u  Holíčského zámku. 
Trať je dále povede přes Brno do  2.  ČK 
v  Ostrovačicích, na  polední přestávku 
do Přibyslavi a konečně přes ČK v Čáslavi 

do  cíle před Národním technickým 
muzeem v Praze na Letné. I tady bude pro 
diváky připraven doprovodný program, stá-
nek ŠKODA, živá hudba, závody dětí na šla-
pacích autíčkách „100 metrů pražských“ 
a kromě jiného opět i divácká soutěž o vůz 
ŠKODA na víkend a možnost občerstvit se 
v přistaveném Food trucku. 

Letošní ročník 1000 mil čs. 2021 
bude slavnostně zakončen vyhlášením 
výsledků v  nádherných prostorách NTM. 

Po zakončení akce se všichni účastníci sou-
těže, kteří kromě jiného mezi sebou vybrali 
částku víc než 170 000 Kč na pomoc obci 
Hrušky, zdevastované řáděním tornáda, 
rozjedou do svých domovů. Přijedou příště 
zas?

Mapku s  tratí závodu a  tabulky s  při-
bližnými časy průjezdů jednotlivými 
body soutěže najdete na našich stránkách 
www.1000milceskoslovenských.cz.
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1000 MIL ČESKOSLOVENSKÝCH
TRASA ZÁVODU 11. - 14. SRPEN 2021
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Cíl v Bratislavě na Hviezdoslavově náměstí je velkou událostí. Jezdci sdělují své 
dojmy z první etapy. Na fotografii Tomáš Vališ ve speciálu Aero 750 Sport Coupé 
restauratéra Otty Nimshause pro 1000 mil čsl. v roce 1934

Poslední roky je cíl před budovou Národního technického muzea v Praze. První 
účastníci jsou zde očekáváni v sobotu po sedmnácté hodině. Pro diváky je zde 
připraven doprovodný program


